



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program:	B 4106 Zemědělská specializace
Studijní obor:	Pozemkové úpravy a převody nemovitostí
Akademický rok:	2010/2011
Název práce:	Vlastnická práva k nemovitostem v České republice
Student:	Regina Kalinová (ZO8866)
Katedra:	Katedra krajinného managementu
Vedoucí práce:	JUDr. Zdeňka Sedláková

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Odborná úroveň práce			X				
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Využití metod zpracování výsledků				X			
5	Interpretace výsledků, diskuse				X			
6	Formulace závěrů práce		X					
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití			X				
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				
10	Celkový přístup a aktivita řešitele			X				

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Práci vytýkám, že se víc nezabývala připravovanou novelou občanského zákoníku, který má přinést v oblasti vlastnického práva četné změny a že v praktické části se nezaměřila na řešení konkrétního právního problému u konkrétního katastrálního úřadu, ale spokojila se s obecnými statistickými údaji v jednotlivých krajích.

Otázky k obhajobě:

Zda lze nabýt vlastnické právo k věci jejím nálezem.

Zda je přípustný opravný prostředek v případě rozhodnutí katastrálního úřadu, kterým byl vklad povolen. Jakou právní obranu má účastník řízení o povolení vkladu v případě, že katastrální úřad vklad zamítne.

Co znamená v právu latinská zásada „Superficies solo cedit“, zda se uplatňuje v občanském zákoně č. 40/1964 Sb., respektive zda tuto zásadu ctí návrh nového občanského zákona a co to je právo stavby podle tohoto návrhu.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (**ANO**):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně): velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověla)

Datum	Podpis vedoucího práce
2.5.2011	Zdeňka Sedláková